

Η Δανία αγοράζει Panama Papers για να ελέγξει τη φοροδιαφυγή

Η Δανία φαίνεται ότι θα γίνει η πρώτη χώρα στον κόσμο που θα πληρώσει αδρά για να αποκτήσει πρόσβαση σε δεδομένα των Panama Papers με στόχο την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής.

Με την κίνσή της αυτή σχεδιάζει να διερευνήσει κατά πόσο 500-600 Δανοί που εμφανίζονται στα έγγραφα αυτά έχουν πράγματι αποφύγει να πληρώσουν φόρους.

Ο αρμόδιος για την Φορολογία υπουργός, Κάρστεν Λόριτζεν, δήλωσε ότι θα πληρώσει για να αποκτήσει

πρόσβαση στα αρχεία της νομικής εταιρείας Mossack Fonseca. Ο ίδιος αποκάλυψε ότι ανώνυμη πηγή ήρθε σε επικοινωνία μαζί του κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού και αφού διαπιστώθηκε ότι είναι αξιόπιστη, ακολούθησε διαπραγμάτευση για την εξαγορά των πληροφοριών αυτών.

«Όλα δείχνουν ότι πρόκειται για χρήσιμες πληροφορίες. Το χρωστάμε σε όλους τους δανούς φορολογούμενους που πληρώνουν πιστά τους φόρους τους» δήλωσε ο υπουργός, ο οποίος παραδέχτηκε ότι αρχικά ήταν

«πολύ επιφυλακτικός».

«Το υλικό περιέχει έγκυρες πληροφορίες που αφορούν αρκετές εκατοντάδες φορολογούμενους στη Δανία» πρόσθεσε. Η συναλλαγή δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί, σύμφωνα με αξιωματούχους. Ο υπουργός αρνήθηκε να αποκαλύψει το ακριβές ποσό, αλλά είπε ότι είναι από ένα έως εννέα εκατομμύρια κορώνες.

Τα Panama Papers, που δημοσιοποιήθηκαν τον Απρίλιο ήταν η μεγαλύτερη διαρροή εγγράφων στην ιστορία.



Αυτοκίνητο με φιάλες υγραερίου εντοπίστηκε κοντά στην Παναγία των Παρισίων

Δύο άτομα τέθηκαν υπό κράτηση την Τετάρτη στη Γαλλία, μετά τον εντοπισμό, το Σαββατοκύριακο, αυτοκινήτου με αρκετές φιάλες υγραερίου, κοντά στην Παναγία των Παρισίων.

Αστυνομικές πηγές αποκάλυψαν στη Figaro, ότι επρόκειτο για ένα Peugeot 607, χωρίς πινακίδες, ενώ ο ιδιοκτήτης του είναι γνωστός τις γαλλικές Αρχές.

Τα φώτα κινδύνου ήταν αναμμένα όταν εντοπίστηκε το αυτοκίνητο, στο οποίο βρέθηκαν συνολικά επτά φιάλες υγραερίου. Μία από αυτές ήταν κενή και ήταν τοποθετημένη στην μπροστινή θέση του συνοδηγού. Δεν υπήρχε ωστόσο πυροδοτικός μηχανισμός. Στο αυτοκίνητο βρέθηκαν επίσης έγγραφα στα Αραβικά. Ειδικότερα, σύμφωνα με πληροφορίες του Reuters, ο ιδιοκτήτης περιλαμβάνεται στον κατάλογο των υπηρεσιών πληροφοριών που θεωρούνται ύποπτοι για θρησκευτικό ριζοσπασισμό.

Τεθωρακισμένα του τουρκικού στρατού έπεσαν σε ενέδρα στη Συρία - 2 νεκροί 5 τραυματίες

Δύο τεθωρακισμένα του τουρκικού στρατού στη Συρία έπεσαν σε ενέδρα του Ισλαμικού Κράτους στην περιοχή Αλ Ράι, με αποτέλεσμα δύο τούρκοι στρατιώτες να σκοτωθούν και πέντε να τραυματιστούν.

Τα τεθωρακισμένα χτυπήθηκαν από πυραύλους των τζιχαντιστών. Τα τουρκικά άρματα μάχης πέρασαν το περασμένο Σάββατο στη Βόρεια Συρία στην πόλη Αλ Ράι από την επαρχία Κιλίς, ενώ κατά την διέ-

λευσή τους το τουρκικό πυροβολικό χτυπούσε τις θέσεις των τζιχαντιστών

Περίπου 20 τεθωρακισμένα, 5 θωρακισμένα οχήματα μεταφοράς προσωπικού, καμιόνια και άλλα οχήματα μπήκαν σε Συριακό έδαφος που ελέγχεται από τον «Ελεύθερο Συριακό Στρατό» από την επαρχία Ελμπεϊλί, υποστηρίζοντας του Σύριους αντικαθεστωτικούς στην προέλασή τους



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο

0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138